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EMÕDIkrónika

Óbecsey István: 

SZERESSÉTEK AZ ÖREGEKET!

Nagyon szépen kérlek titeket, szeressétek, az öregeket,
A reszketõ kezû õsz apákat, a hajlott hátú jó anyákat,
A ráncos, eres kezeket, az elszürkült sápadt szemeket,

Én nagyon kérlek titeket, szeressétek az öregeket!

Simogassátok meg a deres fejeket,
Csókoljátok meg a ráncos kezeket,

Öleljétek meg az öregeket, adjatok nekik szeretetet,
Szenvedtek õk már eleget, vigasztalóik ti legyetek!

(részlet)  

Tóthné Bodnár Irén 

címzetes fõjegyzõ köszöntötte 

Orosz Béláné Ida nénit 

90. születésnapja 

alkalmából 

és átadta az 

Orbán Viktor 

Miniszterelnök 

kézjegyével ellátott, 

jókívánságait tolmácsoló, 

Emléklapot.
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Tisztelt Ünneplõ Közönség!

Nagy tisztelettel, sok szeretettel és megbecsüléssel kö-
szöntöm Önöket az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc 163. évfordulóján, nemzeti ünnepünkön. 

“Sokszor kezdtem már úgy beszédemet, hogy ma a Kárpát-
medencében, sõt világszerte kokárdát tûz a magyar és nem-
zeti zászlók között ünnepelni indul. Sajnos ez csak kíván-
ság maradt mindannyiszor. Sokkal inkább igazság az, hogy
már hetekkel korábban eltervezzük, hogy március 15-én ta-
karítunk, kirándulunk, ami önmagában fontos és jó. Ahogy
körülnézek, kevesen írták be a naptárukba, hogy ma „ün-
nepség”. Néhány év múlva, talán a naptárban sem úgy lesz
jelölve, hogy Március 15., nemzeti ünnep, hanem március
15., munkaszünet. Amikor az ünnepségeken szónoklatokat,
beszédeket hall az ember sokakban az fogalmazódik meg,
ezek csak érzelmekre ható, pátosszal teli ünnepi szavak és
körmondatok, melyeknek semmi köze nincs jelenünkhöz és
jövõnkhöz. Pedig minden emlékezés nagyon fontos lánc-
szem a múlt és a jövõ között. Hiszen 1848-49 neves és név-
telen hõsei a mai magyarok, a mi 163 évvel ezelõtti elõde-
ink, talán éppen még rokonaink is. Büszkék vagyunk rájuk.
De úgy is meg lehet közelíteni az ünnepet, az emlékezést,
hogy a 163 évvel ezelõtti hõsöknek, mi vagyunk az utódai.
Vajon õk büszkék lennének ránk? Szeretném, ha igen. 
Ezen a napon a legtöbbet hangoztatott szó, a szabadság. 
Milyen lelkesítõ hallani vagy kimondani! De meg tudjuk-e
fogalmazni mit jelent a szabadság? Vannak történelmi pilla-
natok, amikor nagyon könnyû, szinte mindenki számára

egyértelmû. Ilyen volt a XIX. század dereka, nekünk ma-
gyaroknak 1848-49. Amikor egész Európán végigsöpört a
forradalom, mert számos nép felismerte, hogy a feudális
társadalmi rend már bilincsbe veri a fejlõdést, és szükséges-
sé vált egy új mindenki számára azonos jogokat biztosító
polgári értékrend kialakítása. Ez az akkori szabadság esz-
me, oly egyértelmû volt, hogy arisztokraták, kis- és nagy-
birtokosok, magángazdák és jobbágyok, városi polgárok,
értelmiségiek egyaránt síkra szálltak érte. Egységessé for-
rasztotta a nemzetet, melynek tagjai életüket is készek vol-
tak feláldozni a nemzet megújulásáért, felemelkedéséért.
Szívesen, talán ábrándozva gondolunk vissza azokra a több
mint 160 évvel ezelõtti idõkre. Igaz, nem emberéletek árán,
de szeretnénk, ha ma is lenne ilyen, a nemzetet összeková-
csoló eszme. Vajon birtokában vagyunk most a szabadság-
nak? Nem függünk most már senkitõl és semmitõl? Ahogy
mondani szokás: szabad, mint a madár. Pedig erre a madár-
ra fentrõl a sas és a sólyom, lentrõl a róka és a vadász lesel-
kedik. Csak a számukra kedvezõ alkalmat várják. Sajnos
nem vagyunk ma sem szabadok és függetlenek. Új ellensé-
gek, haszonlesõk jönnek, vagy a régiek élednek rendszere-
sen újra. És sajnos számukra kedvezõ alkalom is van bõven.
Népekbõl, nemzetekbõl, közösségekbõl egyének, egyéni
érdekek tömegévé lettünk. Könnyû préda ellenségeinknek.
Így van ez velünk, magyarokkal is. 

Az elmúlt évezredben sokszor ránk csodálkozott a világ
Nándorfehérvár, Rákóczi, 1848-49 és 1956 is a nemzeti
összefogás, a szabadság és függetlenség iránti vágy, és az
önfeláldozás kiváló példája. De mindez a már-már romanti-
kus nosztalgia nem feledtetheti velünk azt, hogy a világ ka-
tonái és gazdasági hatalmai, ezeket a számunkra szép és di-
csõ eseményeket veszélyes példának tartották.
Hányszor akarták elpusztítani ezt a nemzetet, a térképrõl le-
törölni Magyarországot. Olyan érzésem van, hogy míg ben-
nünk szendereg a szabadság vágya, a nemzeti elkötelezett-
ség, egykori mai ellenségeink most is roppant elevenek és
aktívak. Különbség talán, hogy a háborúkat nem fegyverrel
vívják, hanem a pénz hatalmával. 
Egy év sem telt el, hogy a nagy jobboldali fölénnyel meg-
választott Parlamentben ország-világ nyilvánossága elõtt
elhangzott a szó, nemzeti összefogás, riadalmat keltettünk
az Európai Unió magukat mûveltnek nevezett országaiban
és a pénz világában. 

Az emlékezés fontos láncszem, múlt és jövõ között
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Mielõtt beszédemet folytatnám, engedjenek meg egy sze-
mélyes kitérõt. Bár remélem, már az eddig elmondottak

alapján kiderült, elmondom, hogy nemzeti elkötelezettségû

vagyok. Engem nem a politika rafinált gondolkodásmódja

vezérel, hanem a nemzeti érzés szépsége és tisztasága. 

Annak idején nem örültem, hogy beléptünk az EU-ba. Fél-

tettem és most is féltem nemzeti értékeinket, nyelvünket, kul-

túránkat, történelmünket, a mindent felfaló globalizációtól.

Szlovákia már ki is harapott ezekbõl egy jódarabot. De

azért sem örültem a belépésnek, mert van Európában or-

szág, melyre soha nem tudnák barátsággal gondolni. Ezt a

kis kitérõt azért tettem, mert én is, és családom is érzi, és

érezni fogja a Kormány úgynevezett megszorító intézkedé-

seit, mégis tudomásul veszem, hogy ezek a nemzet jövõje ér-

dekében történnek. 

Adja a Jóisten, hogy így is legyen. 

A pénz világánál hagytam abba, Talán a Kormány elsõ in-
tézkedése volt, hogy csökkentették a jegybank elnökének a
fizetését. Nekem nagyon tetszett. De Európa és Amerika
pénzemberei, bankárai úgy jajveszékeltek, mintha a lábuj-
jukra léptek volna. A következõ az volt, mikor visszautasí-
tottuk a báránybõrbe bújt farkast, az IMF „segítségét”. Nem
egyszerûen nem tetszett nekik, (megjegyzem, nekem ez is
tetszett) még különbözõ szankciókkal meg is fenyegettek
bennünket. Bankadó és a multik megadóztatása. Szintén
szálka a pénzvilág szemében. Mondhatjuk, hogy úgy is
ránk hárítják. Ahogy ismerem õket, már meg is tették, vagy
meg fogják próbálni. De úgy gondolom egy nemzeti Kor-
mánynak nem az a feladata, hogy meghátráljon. Küzdjön
meg ezzel a problémával és oldja meg azt. A felsorolt ese-
tekben mindenki gondosan kerülte az ellenség néven neve-
zését, a következõben viszont ez elkerülhetetlen. Ez a mé-
dia törvény ügye. Több ismerõsömet kérdeztem, mi a véle-
ményük a média törvényrõl? Legtöbbjük nem is ismerte, de
senki sem érezte hátrányát. Kit sérthet ez akkor, mikor
egyes TV csatornák és mûsorok eddig nem látott módon és
agresszivitással szidalmazzák a Kormányt. 
A tegnapi Népszabadság egy egész mellékletet szánt erre.
Az Európai Parlament szocialista, liberális és zöld párti
képviselõinek elsõ számú ellensége lett a magyar médiatör-
vény. Ehhez megtalálták a zászlóvivõjüket és vezérszóno-
kunkat is. Úgy hívják Cohn Bendit. Ez a név önmagában
jelkép. Vezeték nevét, angolból kicsit ferdítve, banditának
is fordíthatnánk, keresztneve, Cohn, gondolom mindannyi-
an tudjuk, más nemzetbõl ered. Ilyen névvel okoztak már
sok bajt a magyarnak, de az egész világnak is. Ez az a Cohn 

„bandita” Bendit fiatal korában Franciaországban (mondha-
tom, hol másutt) anarchista, majd ultra baloldali marxista
volt. Javasolta, hogy nemzeti lobogójukat cseréljék vörös
színûre. Miután kiutasították, Németországban a Zöld Párt
tagja lett, majd EU-s képviselõje. Ehhez már tényleg csak
azt lehet hozzátenni, amit önéletrajzában maga is leír, hogy
pedofil hajlamai vannak. Látva a parlamenti felszólalásait,
õ nem egyszerûen egy nyálát fröcsögõ vadállat, hanem még
ettõl is rosszabb. Õ Cohn Bendit! Azt gondoltam magyar
ember nem süllyedhet olyan mélyre, hogy felsorakozzon
mögé, de az MSZP EU-s képviselõi megtették.
Ami ennyire felbõszítette az EU-t az csak az lehet, hogy
Magyarország nemzeti összefogást hirdetett, melytõl nem-
csak többen, hanem erõsebbek lehetünk. Ezt Európa és a vi-
lág vámszedõi nem nézik jó szemmel. Beszédemet azzal
kezdtem, hogy az emlékezés fontos láncszem a múlt és a jö-
võ között. Ilyen láncszem a nemzeti összefogás és nemzeti
elkötelezettség. A történelem során kiderült, hogy mind-
ezek megléte mellett is vereséget szenvedhetünk, de ezek
hiányában már a térképen sem lennénk. Csak szétszóródva
szanaszét a világban. Felemelõ érzés volt számomra, hogy
nem oly rég testvérvárosunkból Parajdról több mint 50 ha-
táron túli magyar élt azzal a lehetõséggel, hogy igényeljék
a magyar állampolgárságot. Mindezt itt Emõdön tették.
Most éreztem elõször, hogy a szép gesztusok mellett vala-
mi olyat tettünk, ami az igazi nemzeti összefogást jelenti. Jó
volt látni, hogy õk is nagyon várták már ezt a pillanatot. Ké-
rem Önöket, legyünk majd mindannyian részesei annak a
pillanatnak, amikor leteszik az állampolgársági esküt, hogy
velük újra kiteljesedjen, és erõsebb legyen ez az olyan sok-
szor meggyötört nemzet. Úgy érezhetik kevés szó esett
1848-49-rõl. Nem is volt célom az akkori események és hõ-
sök tárgyszerû felsorolása, hiszen ezek mindannyiunk elõtt
ismertek. Számomra ez az ünnep nem történelem óra, ha-
nem érzés, a nemzeti elkötelezettség érzése. 
Az a kor a nemzet születésének ideje volt. Akkor épült a
Nemzeti Múzeum, a Nemzeti Színház, akkor vált elfoga-
dottá a magyar nyelv. Akkor íródott Nemzeti imádságunk,
a Himnusz, legismertebb versünk a Nemzeti dal, elsõ Al-
kotmányunk. Mit kíván a magyar nemzet? Úgy talán job-
ban ismerjük a 12 pont. Akkor született a nemzeti zászló, és
a csatákban a Nemzeti Õrsereg. És még sorolhatnám tovább
is. Emlékezzünk hálával mindazokra, akinek mindezt kö-
szönhetjük, azokra, akik még életüket is áldozták a nemzet
javára.”           

Lehóczki István polgármester beszéde
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INGYENES

látásvizsgálat
szürkehályog viszgálattal,
szemüvegkészítéssel együtt!

Ha nem készíttet szemüveget, akkor is 
INGYENES A VIZSGÁLAT.

2011. 04. 01. pénteken 10-16 óráig.
Helyszín:Emõd Polgármesteri Hivatal Díszterem.

AKCIÓ!
Komplett szemüveg: 7900 Ft

/szemvizsgálat,+keret+lencse/

VAGY
“Ahány éves %” AKCIÓ a keret árából.

ZONDAMÓR KFT.

FIGYELMEZTETÉS 
A PSZICHIÁTRIAI 

SZEREK KÁROS HATÁSAIRA

Az utóbbi években több mint 100 hivatalos figyel-
meztetés jelent meg egyes pszichiátriai szerek ká-
ros mellékhatásairól az egész világon.

A pszichiátriai szerek mellékhatásai magukba foglal-
ják többek között a következõket: szorongás, nyugta-
lanság, a vérkép kóros elváltozásai, hallucinációk, el-
lenségesség, pszichotikus depresszió, halálos szív-
izom-gyulladás, agyérgörcs, szívroham, pszichózis,
májkárosodás, cukorbetegség, öngyilkosság, erõsza-
kos viselkedés vagy halál. Egy közelmúltban végzett
hazai felmérés azt mutatja, hogy az emberek 80%-a
nem tud arról, hogy az észlelt káros mellékhatásokról
nem csak a háziorvosnak szólhatnak, hanem ezeket õk
maguk is jelezhetik az Országos Gyógyszerészeti Inté-
zetnek – amellyel emberéleteket lehet megmenteni.
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapít-
vány szeretné felhívni a nagyközönség figyelmét arra,
hogy a gyógyszerek és pszichiátriai szerek szedése
közben tapasztalt mellékhatásokat az érintettek is je-
lenthetik közvetlenül az Országos Gyógyszerészeti In-
tézetnek. Ezzel hozzájárulnak ahhoz, hogy az adott
gyógyszer mellékhatásairól sokkal többet tudjanak
meg a szakemberek, és a túl veszélyes szereket hamar
kivonhassák a forgalomból. A mellékhatásokat jelent-
hetik a patikákban kérhetõ nyomtatványon vagy az
Országos Gyógyszerészeti Intézet honlapján:
www.ogyi.hu. 
További információ: Állampolgári Bizottság az Embe-
ri Jogokért Alapítvány Tel.: 06(1) 342-6355 Levélcím:
1461 Budapest Pf.: 182info@cchr.huwww.emberijo-
gok.hu 

Önkormányzati
hírek

Emõd Város Önkormányzat Képviselõ-testülete
2011. március 7-én rendkívüli ülést tartott. 

Képviselõ-testület ezen az ülésen határozott a megúju-
ló energiaforrás hasznosításával kombinált épület-
energetikai fejlesztésekre vonatkozó KEOP-2011-
4.9.0 pályázat benyújtásáról, meghozta a pályázati
anyag benyújtásához szükséges döntéseit.
Továbbá elfogadta az Emõd Város Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatalának 2011. évi közbeszerzési ter-
vét. 

Tóthné Bodnár Irén
Címzetes fõjegyzõ

F E L H Í V Á S
Lejár a hiánypótlási határidõ a nagycsaládosok részére ad-
ható gázárkedvezmény igénylésére beadott kérelmeknél.

A nagycsaládosok – akik három vagy több gyermek után csa-
ládi pótlékban részesülnek – kedvezményes áron vehetik
igénybe a földgázt, amennyiben erre irányuló kérelmüket
2011. február 28-ig eljuttatták a bejelentett lakóhely, illetve
tartózkodási hely szerint illetékes Magyar Államkincstár Me-
gyei Igazgatóságához. 
Az elmúlt hét végén a Kincstár megkezdte a hiánypótlást
igénylõ ügyekben a hiánypótlási felhívások kiküldését. A hi-
ányzó adatok pótlására a hiánypótlási felhívás kézhezvételétõl
számítva 8 nap áll az ügyfelek rendelkezésére. 

Akik a hiánypótlási felhívás ellenére sem küldik meg a hiány-
zó adatokat a Kincstár Megyei Igazgatóságához, azok eseté-
ben a kedvezmény megállapítására irányuló eljárást meg kell
szüntetni, illetve a jogszabályok alapján el kell utasítani, így
2011. évre már nem vehetik igénybe a támogatást. 

Polgármesteri Hivatal
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Visszatekintõ az emõdi
Barátság Nyugdíjas klub

2010. évére
A mögöttünk hagyott évben is folytattuk a klub megszokott
életét. Minden héten pénteken klubnapot tartottunk, ahová
a tagok szívesen jöttek. A népdalkórus is ezeken a
napokon próbált.  Sok meghívást kaptunk   dalos ta-
lálkozókra, szüreti napra, Egerbe a Palóc Gálára,
Cserkeszõlõre,  Szolnokra, Berekfürdõre, amelyekre
nagyon szívesen mentünk. Évek óta meghívnak a
Szent Ferenc Kórházban rendezett cukorbetegek vi-
lágnapjára, ahol énekelünk és szép elismeréseket ka-
punk.
Részt vettünk városunk rendezvényein, május 1-jén
a majálison a pincék közt, a Fõzõversenyen, augusz-
tus 20-án a városi ünnepségen. Szeptember 4-én ju-
bileumi dalos találkozót rendeztünk a Barátság
nyugdíjas klub 35 éves, a népdalkórus 15 éves meg-
alakulásának évfordulójára. Tizenegy nyugdíjas klub

népdalkórusa, táncosok, szólisták, az emõdi Népzenei
együttes, a VITYUKA néptánccsoport  mutatta be mûsorát,
és részt vettek az óvodások és az általános iskola táncosai.
Köszönjük a fellépésüket.  Októberben részt vettünk a vá-
rosi Idõsek Napján, és a Megyei Szövetség rendezvényein
is. A nyugdíjas klubban negyedévenként ünnepeltük a név-
napokat, ilyenkor fõzni szoktunk és süteményeket sütünk.
Decemberben nagyon kedves karácsonyi hangversenyt ren-
deztek a zeneiskola növendékei és tanárai, amit mi egy tea-

délutánnal köszöntünk meg. Ezúton köszönjük
ismét Koleszár Árpádné igazgatónõnek, tanára-
inak és növendékeiknek. Nagyon szívesen vet-
tünk részt az adventi vasárnapi ünnepségeken,
ami kedvessé tette a karácsony várását.
Köszönjük Lehóczki István polgármester úrnak
és a képviselõ-testületnek a segítségét, Szûcs
László iskola igazgatónak a támogatását, aki
rendelkezésünkre bocsátotta rendezvényünkre
az iskolát. Továbbá Kazárné Kalber Nikolettá-
nak aki segítette a nyugdíjas klub munkáját.  
Reméljük, hogy a 2011. év is sok szép él-
ményt nyújt.

Nagy Jánosné
klubvezetõ

Gyere velünk táborozni!
Az idén újra vár bennünket a sóstói Kis Vakond tábor 2011. július 18-22. között.

A tavalyi tábor sikerén felbuzdulva az idén újra szervezzük a nyári táborozást
Nyíregyháza- Sóstóra. Várunk minden diákot, aki egy felhõtlen, vidám hetet szeretne
eltölteni a Kis Vakond táborban!
Költsége: 20.000 Ft, mely tartalmazza a szállást (6-7-8 ágyas faházakban), napi 3x
étkezést, belépõjegyek árait (Állatpark, Strand), valamint a fakultatív programok és a
kézmûves foglalkozások költségeit. 

Utazás: külön busszal, melynek költségeit az iskola Szülõi Szervezete ismét átvállalja. A jelentkezéseket az elõleg
befizetésének sorrendjében tudjuk elfogadni a befogadóképesség erejéig. Az elõleg (5000Ft) befizetésének végsõ
határideje: március 31. Az elõleg befizetése és a jelentkezési lap kérése és leadása az iskola titkárságán lehetséges
munkanapokon 1530-ig. A fennmaradó összeg kifizetésére (15000Ft) legkésõbb június 10-ig egy összegben vagy havi
5000Ft –os részletekben van lehetõség. Bõvebb felvilágosítás kérhetõ az iskolai 476-234-es telefonszámon.

A tábor szervezõi
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A Zöld Kapcsolat Egyesület az Új Magyarország Fej-
lesztési Terv támogatásával megvalósított KEOP-
6.2.0/A/09-2010-0041 kódszámú „Házi és közösségi
komposztálást népszerûsítõ mintaprojekt” keretében
INGYENES komposztálási programot hirdet Emõdön.

Komposztálás:
A háztartási szemét jelentõs részét zöld hulladék alkotja.
Egy hétköznapi szemetesláda valóságos kincsesbánya ilyen
szempontból. A kertbõl, konyhából kikerülõ szerves anya-
gok (zöld javak) zöme hazánkban még jelenleg a kukában
végzi, pedig számos szempontból jobb lenne, ha a lenyírt
fû, gyümölcshéj, növényszárak és társaik a komposztálás
révén visszajutnának az élõ környezet körforgásába.
Kevesebb anyagot nyelnének el a hulladékégetõk, lerakók,
mûtrágya helyett természetes tápanyag utánpótláshoz jutná-
nak növényeink, elkerülhetõ lenne az õsszel tömegesen je-
lentkezõ avarégetés jelensége stb.
Hazánkban egy átlagos állampolgár évente körülbelül 300
kg hulladékot termel. Ennek kb. 30%-a olyan szerves
anyag, amely komposztálható.
A komposztálás során a szerves, növényi eredetû anyagok
biológiai lebomlását segítjük elõ.

A programban résztvevõknek segít-
séget nyújtunk a helyes komposztá-
lás elméleti és gyakorlati hátterének
megteremtéséhez. A településen 100
db (1m3) fa komposztkeretet osz-
tunk ki. A komposztkeret átvéte-
lének feltétele egy 45 perces elõadás
meghallgatása. Kihelyeztünk a tele-
pülésen egy aprító berendezést, ami
ingyen kölcsönözhetõ és alkalmas a
max. 3 cm átmérõjû ágak felaprításá-
ra (kölcsönzés az emõdi városgond-
nokságon Szûcs János 476-253,
20/453-8732).
Komposztálást népszerûsítõ standdal
várjuk majd a látogatókat, ahol játsz-
hatnak a kompomatával, komposzt
totót tölthetnek ki a komposztmanók
segítségével, megismerhetik hazánk

talajtípusait a talajsimogató játék keretében, vagy nyomon
követhetik a giliszták talajforgató tevékenységét a
gilisztáriumban.

A komposztkeretek kiosztására folyamatosan kerül sor elõ-
zetes regisztráció alapján.

Folyamatosan lehetõség nyílik a bemutató komposztker-
tünk látogatására, az Avasi Arborétum lombos fa gyûjtemé-
nyében (Perczel Mór u.). Családok, kertbarátok, iskolák és

más célcsoportok számára látogatha-
tó (elõzetes bejelentkezés alapján),
ahol bemutatjuk, hogyan milyen esz-
közökkel folyhat a komposztálás és
megtekinthetõk az arborétum szép-
ségei is.

A program az Európai Unió támoga-
tásával, az Európai Regionális Fej-
lesztési Alap társfinanszírozásával
valósul meg.

Várjuk az elõzetes regisztrálókat,
akik szeretnének egy komposztkeret
tulajdonosai lenni az alábbi elérhetõ-
ségek egyikén:

Zöld Kapcsolat Egyesület
3525 Miskolc Kossuth u. 13

Tel: 46/505-077, 30/899-5004
E-mail: info@zoldkapcsolat.hu

Komposztálás- zöld hulladék újrahasznosítás

Közlemény

Az "Épülõ Egyházért" Alapítvány 2011. 02. 08-i hatállyal megszûnt. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azon
személyeknek, akik az alapítvány fennállása alatt adományaikkal, és adójuk 1 %-ával a cél megvalósulását, az Emõdi

Görög-Katolikus templom építését támogatták.

Tisztelettel

A Kuratórium
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Babamasszázs tanfolyam 
folyamatosan!

Kedves Kismamák!
A babamasszázs egy többezer éves múltra visszatekintõ, a
világ számos országában meglévõ hagyományokra épülõ,
szeretetteljes érintés. A babamasszázs hatásai közül a leg-
fontosabb a szülõ-gyerek közötti kötõdés erõsítése. 
További hatásai:
- Az anyatejes táplálást segíti
- Enyhíti, megszünteti a hasfájást
- Kiegyensúlyozottabb lesz a baba (pl.:légzés, emésztés, ke-
ringés, idegrendszerre gyakorolt hatása miatt)
- Elõsegíti a vázizomzat és érzékszervek fejlõdését
- Segít a fogzási nehézségben
- Növeli a baba ellenálló képességét
A tanfolyam 5 héten át tartó, hetente egyszeri kb. egyórás
alkalom. Max. 5 fõs csoportokkal (ami 5 csecsemõt és a ve-
lük jövõ 5 anyukát jelenti). A tanfolyam elvégzése ingye-
nes. Jelentkezni minden hétköznap 8-9 óráig fogadó órám-

ban a Védõnõi Tanácsadóban személyesen vagy a 46/476-
308-s telefonszámon lehet.  A tanfolyam indítása folyama-
tos, 1 éves korig várom a babák jelentkezését.A képeken a
részt vett kisbabák vannak. Hamarosan a védõnõ kolléga-
nõk is oktatnak majd.              

Komlósiné Kõmíves Adrienn
(Területi,-/ifjúság-egészségvédelmi szakvédõnõ, 

okleveles babamasszázs-oktató)

Alkotó kézmûvesek
2010.június 12-én megalakult Emõdön az immár hivata-
losan is bejegyzett, nonprofit Bükkaljai Alkotók Köz-
hasznú Egyesülete, rövidített nevén a BAKE.

Az alapítók között található: gobleinhímzõ, hímzõ, amatõr
festõ, gipszöntõ, kosárfonó, kukoricacsuhé-, és szalma-
fonatkészítõ, szövõ, gyöngyfûzõ, foltvarró és bõrmûves.
Az egyesület célja a régi, népi mesterségek felkutatása,
azok megõrzése, továbbfejlesztése, oktatása és alkalmazása
a mai felgyorsult világunkban. Megalakulásunk óta folya-
matosan részt veszünk külömbözõ rendezvényeken. Az el-
múlt év augusztus 6-án amatõr festõink nagy sikerrel mutat-
koztak be Miskolcon a Vörösmarty Mûvelõdési Házban,
amelyrõl az Emõdi Krónikában is megjelent egy tudósítás.
Az Emõdön immár hagyománnyá vált Bükkalja Fõzõverse-
nyen kézmûves foglalkozást szerveztünk, amelyen több
mint 50 gyermek vett részt! November 13-án az Általános
Iskolában megrendezett egészségnapokon természetes
anyagokból készült alkotásainkkal, és egy külön berende-
zett "alkotószobával" vártuk a kedves látogatókat egy kis
hûtõmágnes, ajándékszobrocska, csuhévirág, vagy éppen
egy origami madárka elkészítésére, amelyeket természete-

sen el is vihettek! Az egyesület a 2010-es szünidõre meg-
hirdetett gyermekrajzversenyére is kiváló pályamûvek ér-
keztek. A pályázat címe: Milyennek szeretnéd látni
Emõdöt? sok gyerek kreativitását felkeltette. Kiváló rajzok
születtek, a gyerekek nagyon elgondolkodtató, színes képe-
ket készítettek, melyeket egy apró ajándékkal köszöntünk
meg a résztvevõknek. Karácsony elõtt a kézmûves tagok
felkeresték az Idõsek Klubja lakóit egy kis beszélgetésre, a
gyerekek karácsonyi verseket és dalokat adtak elõ és egy
kis ajándékot adtak át nekik. Az egyesület folyamatosan
kutatja azokat az idõs embereket akik még ismerik a népi
mesterségeket, így találtuk meg Zsoldos Imréné Gizi nénit,
aki a csuhéfonás, Farkas Gyula bácsit aki a szalma-
fonatkészítés titkaiba avatott be minket.
Õket az egyesület tiszteletbeli taggá választotta.
Az egyesület céljai között szerepel /az állandó tanulás mel-
lett/: 
- bemutató foglalkozások szervezése kicsik és nagyok szá-
mára
- heti rendszereséggel tartott foglalkozásokon bemutatni és
megtanítani az érdeklõdõknek azt a színes, "boldogságos"
világot, amit a kézimunkázás öröme jelent az embernek.
- Szeretnénk jó kapcsolatokat ápolni a társegyesületekkel
Alkotásainkkal szeretnénk bemutatkozni itthoni és tágabb
környezetünkben megmutatva az emõdi emberek kreatív,
ügyes kézmunkáját
- Szeretnénk elvinni Emõd város jó hírnevét határainkon
túlra is, ahonnan felfedezésre váró népmûvészeti "tudás-
kincsekkel" térhetnénk haza, átadva ezt a tisztelt érdeklõ-
dõknek. Heti rendszerességgel, hétfõi napokon 15-17 óráig
szeretettel várunk minden kedves érdeklõdõt kortól és nem-
tõl függetlenül a Kossuth ut 106 sz. alatti Mûvelõdési Ház
emeletére egy kis pihentetõ alkotásra!

GYERE KÖZÉNK,ALKOSS TE IS,TANULD MEG,
MUTASD MEG ÉS ADD TOVÁBB!

E. Márton Zsuzsa   
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F e l h í v á s
Az Emõdi Polgári kör egy Turul szobor

elhelyezését kezdeményezi.

A szobor helye az I. Világháborús emlékmû tetején az
Országzászlónál lenne.

(volt varroda épülete elõtt)

Amennyiben szeretne, pénzbeli felajánlásával hozzájárul-
hat kezdeményezésünkhöz. 

A felajánlások megtehetõk az alábbi helyeken 
2011. május 20-ig

Papírbolt Dr. Tóth Istvánné
Karsai Ferencné Kossuth út 117.
Kazárné Kalber Nikolett Petõfi út 59. 
Kovács Géza Kossuth út 2/5.
Valter Lászlóné Benczúr Gyula út 3.
Varga Lászlóné Arany János utca 19.

A felajánlások az adóból nem írhatók le.

A szobor avatására a Trianoni ünnepség keretén belül
kerül sor.

LL II LL LL AA   SS ZZ AA LL OO NNLL II LL LL AA   SS ZZ AA LL OO NN

FIGYELEM!!!
Új szolgáltatással bõvültünk:

Márciustól a fekvõ szolárium mellett  álló szolárium is
várja a barnulni vágyó vendégeinket.

Vendégeink figyelmébe ajánljuk még  az  intenzívebb
barnulást elõsegítõ szolárium kozmetikumokat,

valamint kapható kedvezményes szolárium bérlet és
ajándékutalvány szolárium használatra!

Meleg szeretettel várjuk meglévõ
és leendõ vendégeinket!

Lilla Szalon - Emõd, Kossuth út 99.
Tel.:06-20/242-9125

Nyitva tartás:  K-P: 9-17    SZ: 9-13    V, H: Zárva 

Miskolcon a Herman Ottó Gimnáziumban került
megrendezésre az idei 

Diákolimpia 3. korcsoportos 
röplabda megyei döntõje.

Eredmény
1. Bem József Általános Iskola Miskolc
2. II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Emõd
3. Szilágyi Dezsõ Általános Iskola Miskolc

Csapatunk továbbjutott az országos elõdöntõbe, amit
Nyíregyházán rendeznek meg.

Az ezüstérmes csapat tagjai : 
Gera Mariann, Pap Boglárka, Túróczy Laura, Mészáros
Helga, Vályi Melitta, Kovács Nándorné tanár, Hegedûs
Dóra, Sándor Alexandra, Kazai Gyöngyvér, Lipták
Tamara és SoltészELSÕ

OSZTÁLYOSOK
BEIRATKOZÁSA

2011. április 28-án /csütörtök/
14  - 18 óráig

2011. április 29-én /péntek/
14 - 17 óráig

Helye: Új iskola,  konferenciaterem

A beiratkozáshoz  kérjük a következõket hozni:
- a beiratkozó gyermek TAJ számát,

- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,

- a szülõ személyi igazolványát valamint a lakcímet  

igazoló hatósági  igazolványt,

- diákigazolványhoz fekete-fehér útlevél minõségû,

nagyságú fényképet + 550 Ft-ot.

- a biztosítási díj összegét,

- óvodai és az esetleges orvosi vagy  szakértõi

véleményt.
ISKOLAVEZETÉS
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Érvényes: 2011. április 01-től  -  2011. április 30-ig 
 
 
 
 
 

 

 

 



EMÕDI krónika10

ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI BÛNMEGELÕZÉSI INFORMÁCIÓS RENDSZER

LAKOSSÁGI HÍRLEVÉL
2011. MÁRCIUS

Termékbemutatók - átverések, blöffök, avagy tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat

Megtörtént eset:

A történet fõszereplõje középkorú há-
zaspár akik egyik nap csábító ajánlatot
tartalmazó szórólapot találtak postalá-
dájukban. Ausztriába, egy csokoládé-
gyárba mehetnek el, szinte ingyen, kü-
lön busszal, ahol termékbemutatón ak-
ciós vásárlást biztosítanak.
A jelentkezõket egy magyarországi ha-
tár közeli községbe szállította a szerve-
zõ cég, ahol megkezdõdött az edények
termékbemutatója a többségében nyug-
díjas hallgatóság részére.
A "nélkülözhetetlen" konyhai felszere-
lési tárgyak ára igencsak borsos volt
500 ezer Ft, majd a csábító ajánlattevõ,
percek alatt lecsökkentette 180 ezer
forintig, melyek után úgy tûnhetett
megéri megvenni. Ezek után aláírták a
szerzõdést, megrendelték az edényeket,
majd következett az ajánlatok között a
100 ezer Ft-os táplálék kiegészítõszer,
és a méregdrága fõzõlap. A nap végez-
tével hazaérkeztek,  ahol a becsapott
károsult  férfi elsõ  dolga  volt  rákeres-
ni  az  Interneten  az általa megrendelt
árúra, melyek valós ára negyede  volt
annak  amiért  rásózták.  Ezek után hív-
ta a megadott telefonszámot, hogy visz-
szamondja  a  szerzõdést,  de  senkit
sem tudott elérni, a cégrõl kiderült épí-
tõipari tevékenységet folytat.

Hasonló történetek szinte naponta meg-
ismétlõdnek melyek során elsõsorban
idõs jóhiszemû, de tájékozatlan embe-
reket károsítanak  meg.  A termékbe-
mutatók  vagy utazással  egybekötött
árubemutatók  során  a szokatlanul elõ-
zékeny elõadók megtévesztik az embe-
reket részben azzal, hogy olyan jellem-
zõkkel ruházzák fel termékeiket - gyó-
gyító erõvel bíró használati eszközök-
melyekkel valójában nem rendelkez-
nek. Esetenként nem valós nyeremé-

A jogi szabályozás rendje:

A termékbemutatókat jelen-
leg a 213/2008. (VIII.29.)
számú Kormány rendelet
szabályozza, mely tevé-
kenység az üzleten kívül fo-
gyasztóval kötött szerzõ-
désnek minõsül az úgyne-
vezett üzleten kívüli értéke-
sítési forma. 

http://net.jogtar.hu/jr/gen/h

j e g y _ d o c . c g i ? d o c i d =

A0800213.KOR

A vevõ a termék megvásárlása esetén annak kézhezvételét követõ 8 munka-
napon belül, indoklás nélkül elállhat a szerzõdéstõl. Az elállás esetén nem
kell hivatkozni a termék, vagy szolgáltatás tekintetében minõségi kifogásra.
A vállalkozás  köteles  legkésõbb a  szerzõdés megkötése idõpontjában a
fogyasztót írásban tájékoztatni elállási jogáról, amennyiben ezen kötelezett-
ségének nem tesz eleget a szerzõdés semmisnek minõsül, jogi értelemben
nem minõsül létrejöttnek.
A fogyasztóbarát jogi szabályozás ellenére ajánlatos az  ilyen  üzletkötések
alkalmával  a szerzõdések alapos olvasása és értelmezése után nyilatkozni és
aláírni, mert ezzel megelõzhetjük azt,  hogy károsulttá  váljunk. Természe-
tesen fontos,  hogy az aláírt  szerzõdés  egy példányát elkérjük, mert azon
fontos információk lehetnek.

A jövõben  szükséges  megerõsíteni  a  hatósági  jogköröket,  és  tovább
szigorítani  a  meglévõ  jogi szabályozást, a szakemberek szerint megfonto-
lás tárgyává kellene tenni, hogy növeljék az elállási jog idõtartamát,  illetõ-
leg  összehangolni  az  ellenõrzést  folytató  szervek  együttmûködését.  Az
utóbbi idõszakban a Borsod megyei Rendõr-fõkapitányság rendõrei közös
akcióban vettek részt a Fogyasztóvédelmi Hatóság ellenõrzéseiben a jogsze-
rûtlenségek kiszûrésében.

Mit tehetünk és hová fordulhatunk a felmerült panasszal?

Elsõsorban  a  Nemzeti  Fogyasztóvédelmi  Hatósághoz,  illetve  a  Gaz-
dasági  Versenyhivatal  felé  lehet fordulni, mely szervek jogosultak el-
járni a fogyasztóvédelemrõl szóló 1997. évi CLV törvény , valamint a
már megemlítet kormányrendelet alapján.
http://www.akontroll.hu/userfiles/file/ujsag/200911_akontroll.pdf érde-
mes lapozgatni az Országos fogyasztóvédelmi újságot, mely sok hasznos
információt tartalmaz.

nyekkel - külföldi jutalom utak- szédítik el
a hálójukba került személyeket. Másrészt
nem tájékoztatják a jelenlévõket az õket
megilletõ jogaikról, sõt  amikor  az  ügyfél
meggondolja magát és vissza akar lépni az
üzlettõl, megfenyegetik különféle módon.
Durva esetek is  elõfordulnak, amikor a
bemutató  közben bezárták a helyiség ajta-
ját, vagy más módon agresszíven viselked-
tek a cég képviselõi annak érdekében,
hogy szerzõdéskötést kierõszakolják.
http://www.origo.hu/uzletinegyed/jog/lako

ssag i/20100714-termekbemutatok-vissza-

kuldheto-a-biopaplan-es-kacsasuto-

edeny.html
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Óvodai pillanatképek

"Kerti patika" fûszernövénykert

"Gergelyjárás" iskolába hívogató

"Tavaszi kép alkotás"

"Víz világnapja" óvodások kisérlete a vízzel

Nagyböjti fohász

Istenünk, Atyánk, 
Te mindig megbocsátón nyúlsz felénk; 

taníts minket is megbocsátani. 
Mivel a Te titkod, 

csak Te tudsz rá megtanítani. 
Ne engedd, hogy erõt vegyen rajtunk 

a régi, ismerõs rossz, 
hogy ütést ütéssel viszonozzunk. 

Adj nekünk bátorságot, 
hogy felismerjük önmagunk sötét oldalát. 

Lássuk be, 
hogy mi is képesek vagyunk elkövetni 

mindazt a rosszat, amit mások 
velünk tettek. 

Ismerjük fel emberlétünk törékenységét. 
Kérünk, adj bátorságot és alázatot, 

hogy feltárjuk mások elõtt fájdalmunkat. 
Ne engedd, hogy magunkba zárkózzunk, 

azzal a meggyõzõdéssel, 
hogy ez jogunkban áll, 

és azt az illúziót tápláljuk, 
hogy egyedül ki tudunk lábalni a bajból. 

Ne engedd elfelednünk, 
hogy egymás testvérei vagyunk. 

Taníts meg bennünket igaz módon látni. 
Bûneinket, hibáinkat olyannak tudjuk, 

amilyenek, 
se nagyobbnak, se kisebbnek. 

Óvj meg attól, hogy felnagyítsuk 
és feleslegesen boncolgassuk a részleteiket. 

Add, hogy hazánkban 
az igazságszolgáltatás is 

valóban az igazságot mondja ki, 
teljesen, de ugyanakkor emberségesen. 

Add, hogy megértsük azokat, 
akik rosszat tettek nekünk. 

Add meg a megbocsátáshoz szükséges 
bátorságot. 

Te azt kívánod, hogy szívünket elárassza 
a béke. 

Kérünk, szilárdítsd meg bennünk 
a meggyõzõdést, 

hogy nincs olyan rossz a világon, 
amit Te ne tudnál jóra fordítani. 

Add, hogy higgyük: 
bocsánatod megelõz minket, 

és nem várja meg, 
hogy másoknak megbocsássunk. 

Jó Urunk és Atyánk, 
taníts arra is, hogy ellenségeinket szeressük 

és sose számolgassuk, 
hogy hányszor kell megbocsátanunk. 
Szeretnénk a hetvenszer hétszeren túl 

számolni, 
hiszen Te kéred ezt, 

és mert Te annyira számítasz ránk. 
Ámen. 
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2011. április 8-án, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját

számítógépes tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

Emõdön termelõi fehérbor eladó.

Ár: 200,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa

Emõd város 
önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: 
Polgármesteri Hivatal, 

Felelõs szerkesztõ: 
Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: 

Szín Bt.  
E-mail:szinbt@chello.hu

Köszönetnyilvánítás

Egyetemista lány angol korrepetálást vállal 

általános iskolás tanulók részére. 

Tel.: 30/469-00-12

Horváth Andikának 
elsõ szülinapjára 
anyától és apától!

"Boldog születésnapot!

Kívánjuk, hogy legyen még 

sok ilyen szép napod!"

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik:
szeretett édesapánk, nagyapánk,apósunk

Veres Zoltán
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait 

elhelyezték, mély fájdalmunkban osztoztak

Gyászoló család

“Elmentem Tõletek, nem tudtam búcsúzni,

Nem volt idõm arra, el kellett indulni.

Szívetekben hagyom emlékem örökre,

Ha látni akartok, nézzetek az égre.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
férjem, édesapánk, nagyapánk,

Lakatos Géza
temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek 

és fájdalmunkban osztoztak

Gyászoló szerettei

“Nem tudtam elbúcsúzni Tõletek

Szeretteim Isten áldjon meg Titeket.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik férjem és édesapánk

Árvai István
temetésén megjelentek, utolsó útjára
elkísérték, sírjára koszorút-virágot

helyeztek. Fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család

Szoó Pálné
/volt tiszapalkonyai lakos/

Szeretettel köszönti 80. születésnapja alkalmából 

István és Valéria

Sok boldog születésnapot, erõt-egészséget kíván

Herczegné Szilvási Juditnak

Édesanyja, férje és fia

Eladó Emõdön régi típusú parasztház
felújított állapotban, 2 szoba, konyha spájz, pince.

Szép udvar, buszmegálló 5 percnyire.

Emõd, Berek. u. 2. Irányár. 3 millió Ft.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


